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OEMA 1°

A) No ddoete Tovg TopaKdT®m opiopois:
1) TIIote Svo un undevid Srtavdcpoto Aéyovial avTippona; (1p.)
I1) Tiovopdlovpe Sievbvven v Stovdouatoc; (Ip.)
11l) Mote Vo un pmdevikd Stavdcpota Aéyoviar ica; (Ip.)

B) Aivetar maporinidypoppo ABIA kat éotom O to onueio topng tov AT kot BA. Na yopaktnpicete o
ocwoTég M Adbog T mapakdto mpotdoelc. o 6ceg Tpotdoseig eivar AaBog, va Ypayete T 6OGTI)
oyéon (1 artordynon).

i) AA=TB
i) AB+AA=AL
iii) AT—AA=TA

iv) ‘A—O‘ =|rO|
v) OB/ Or
vi) AO-TO=0
vii) AA+Ar'+I'B=BA (12p.)
)
i) 'Eoto A, B, T, A onpeia pn cuvevbelakd ava tpia, yio To, 0moio 1oyvEL AE-H['=AZ+BH-EZ.
Na deiete 611 0 TeTpdmAevpo ABTA givon maporinAdypappo. (5p.)

ii) Afveton tetpémicvpo ABTA. Av wyboov AM =AB+TA kot AN =AA+TB va dei&ete OTL TO
dlvocua MN eivat 10 UNOEVIKO. (5p.)

OEMA 2°

A) No yapaxtnpioete T1¢ TapoKkdt® Tpotdoelg wg Tmotd (X) f Adboc (A), petapépoviag 610 TETPAdIo
GOG TNV AvTiGTOLYN ATAVTNOT).
i) Av éva ypapukd ocvotnuo 2X2 €xel 600 SlpOopeTIKEC Avoels, tOte Ba £xel dmepo mAN00g
Moewv.
.. =1
i) To cvompa { ):Ly etvan advvaro.
X

i) O kokhog x* +y® =1 kou M mwapaPorn y=x*+138gv £xovv Kovd onueio.
(6p.)




1—x_y—x_y+2
B) No Aboete to oot 6 2 3 (Op.)
2[x+y-2x-y)]=—=(3-y)

(x+3) = (x+y)(x—y)=16—y(5-y)

X =(x+y)(x+3)=—1-y(x+1) (10p.)

I') No AMoete 10 cvothuo: {

OEMA 3°
A) Aivetoun evbeia &:(B-3a)x+Qa—p)y+1=0, n onoin diépyetar amd ta onpeio K(-2,-1) kot A(4,3).
1)  No arodei&ete 011 a=1ko1 B=5. (6p.)

i) No Bpeite 10 koo onueio g gvbeiag € kot g evbeiog ¢ :3x—4y+3=0. (5p.)

B) No Bpeite toug mpoypaticong aptuois x xar y dote va 1) 0EL:
(x+2y)2+(x—y)2+17:8(x+2y)+2(x—y) (7Tn.)
I') To aBpotopa dVo axépatwv gival 26, evd v S10LPEGOVIE TOV UEYOADTEPO UE TOV HIKPOTEPO Ppickovpe

mAiko 4 kot vrorowmo 1. No Bpeite tovg apifpovc awtovg. (7Tn.)

®OEMA 4°

A) No MWoete Ta TapokdTon GuGTANOTL

. x—3y=2
i op.
) {X2_5y22_4 (6p.)
.. 4x -4y —3xy=—2
I Sp.
) { Xy —2x+2y=4 (On.)
J2x+y —x+y =1
B) No Avoete to cvotnua XTY Ny (5p.)
X+y+42x+y =3

I') Atvetar o k0xdog ¢, : x* +y* =17 ko VEEPPOAN ¢, : xy=—4.
1) No Bpeite ta Kowvd tovg onueia. (5p.)
i) Na epunvedoete Ye®UETPIKE TO amoTéAEGLO TOV PBprikate 6to epdTnua (i). (2n.)
Iii) Na yivel oyfuo 6To 0moio va ¢poivovtot To TopoTdve oToTEAEGLLOTAL. (2p.)




